

人生感言

知行合一勇担当

汪学昌

在新时代的伟大征程中，青年干部作为党和国家事业发展的希望，肩负着特殊的历史使命。

源，为企业排忧解难，助力实体经济发展；也可以投身于科技创新领域，推动创新驱动发展战略的实施。

者，将个人的理想追求融入党和国家的事业中，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

此外，也要为青年干部在知行合一中担当作为创造良好的环境。要建立健全激励机制，对那些敢于担当、善于作为的青年干部给予表彰和奖励。

在新时代新征程中，年轻干部肩负着重要使命与担当，需深耕“五力”，方能行稳致远、书写华章。

深耕学习力，筑牢成长根基。学如逆水行舟，不进则退。当今时代知识更新迅速，年轻干部要把学习当作一种精神追求和生活方式。

深耕行动力，践行使命担当。大道至简，实干为要。年轻干部不能做“语言上的巨人，行动上的矮子”。

深耕自制力，恪守本心正路。在纷繁复杂的信息时代，年轻干部面临诸多诱惑与干扰，要深耕自制力，恪守本心正路。

深耕专注力，追求精益求精。年轻干部对待工作要心无旁骛、全神贯注，摒弃浮躁心态和形式主义作风。

深耕钝感力，增强心理韧性。人生之路不可能一帆风顺，年轻干部在成长过程中难免会遇到挫折、批评甚至误解。

年轻干部深耕“五力”，是成长成才的必由之路。在新时代的广阔舞台上，唯有不断磨砺自我，方能不负韶华。

汉江语丝

锤炼“五力”淬青春

刘天天

想说说

躬耕基层强本领

黄鑫

青年是国家的未来、民族的希望，广大青年干部当如深深扎根广袤田野里的稻穗，历经风雨洗礼，浸润阳光雨露，知泥泞而奋进，历风雨而前行，迎烈日而成长。

薄发，在练就过硬本领中堪当时代重任。“春生、夏长、秋实、冬藏”，稻谷的生长乃至万事万物都要顺应事物发展的规律。

常根据稻谷低头或昂头的状态判断稻穗的好坏，低头稻穗是因为谷物实，不会像昂头稗草一样遇风招摇。

街谈巷议

扎根一线践初心

李翰林

脚下沾有多少泥土，心中就沉淀多少真情。青年干部要为群众谋利益，做群众路线的践行者，要把群众的大小事情办好，多到群众的田间走一走。

青年干部要深入基层一线察民情。青年干部要时时刻刻为群众着想，把人民群众的冷暖安危放在心上，群众的事就是自己的事。

青年干部要与群众多交流学习聚民心。青年干部要放低个人姿态，坚决摒弃高高在上的思想观念，始终保

持谦虚低调的学习态度，拜人民群众为师，向人民群众学习，善于用群众易于接受的方式与群众打交道。

青年干部要真诚为民服务解民忧。青年干部作为为民服务的公仆，要满怀对党的忠诚和对人民的热爱，始终将群众的利益置于首位。

青年干部要真诚为民服务解民忧。青年干部作为为民服务的公仆，要满怀对党的忠诚和对人民的热爱，始终将群众的利益置于首位。



随着春季气温回升，平利县各茶产业园区焕发勃勃生机，复工复产的茶农和踏青的游客络绎不绝。

王韬 摄



蒲溪镇汇“流”聚力 让流动党员始终“在线”

本报讯(通讯员 张雪)为扎实推进流动党员教育管理工作，汉阴县蒲溪镇将加强和改进流动党员管理作为党员队伍建设的重要内容。

织密“三级网”，筑牢流动党员管理基石。建立“镇党委统一领导、各镇属机构属地统筹管理、村(社区)具体兜底落实”的工作机制。

点亮“双找灯”，精准锚定流动党员航标。积极部署开展组织找党员、党员找组织的“双找”行动。

充分利用新媒体平台的传播优势，在微信公众号推送《流动党员报道指南》，同时在各微信群广泛转发。

奎聚“结对线”，护航流动党员奋进之路。按照“一村一册”要求，指导各党支部建立健全流动信息台账，并依据“党支部+联系人+流动党员”模式。

奎聚“结对线”，护航流动党员奋进之路。按照“一村一册”要求，指导各党支部建立健全流动信息台账，并依据“党支部+联系人+流动党员”模式。

池河镇多头并进提升集镇“颜值”

本报讯(通讯员 乔雨)为进一步提升集镇面貌，改善居民生活环境，石泉县池河镇围绕生活垃圾转运、集镇市场管理、人居环境整治。

规范生活垃圾处理，营造干净居住环境。督促监管物业公司在集镇范围内开展常态化保洁，每日早、中、晚在辖区内进行三次集中清扫。

优化集镇市场管理，打造文明市场环境。镇公

共事业服务中心联合镇综合执法大队、集镇社区干部，常态化开展乱停乱放、占道经营综合整治。

开展人居环境整治，创造舒适生活环境。组织社区干部、公益性岗位、志愿者对辖区内枯黄杂草、碎石乱砖、乱堆乱放等突出问题进行整治。

优化集镇市场管理，打造文明市场环境。镇公

好岗位送到家门口

通讯员 余文超 胡瑜

“家门口就能选到好岗位，一个月能挣三千多，还能照顾老人孩子，政府这服务真贴心！”汉阴县涧池镇求职者王大姐感慨道出了众多群众的心声。

近日，汉阴县零工市场人头攒动，一场覆盖全县10个乡镇的“春风行动”暨苏浙陕劳务协作专场招聘会正在火热进行中。

作为汉阴县“稳就业促增收”行动的重要实践，汉阴县以“春风行动”为抓手，创新构建“跨区域送岗、政策送暖、数字送效”三送服务体系。

跨域协同构建岗位“双通道”。招聘会采用“苏陕协作+本地重点产业链”双轨并行模式。

造、电子信息企业携3500个岗位来陕推介，该县53家新材料、富硒食品等重点产业链企业同步释放1200个就业岗位。

“三张清单”织起就业“安全网”。在“人社服务进园区”专项行动推动下，县人社局提前对接企业需求，现场设立“政策服务驿站”。

数字赋能构建服务“云矩阵”。依托“数字汉阴”大数据平台建设契机，县人社局同步上线“汉阴县零工市场”微信小程序。

时推送、远程面试、在线签约，让求职者“足不出户”即可对接心仪岗位，形成“线下覆盖全县、线上触达万家”的就业服务网络。

从“人找政策”到“政策找人”，从“线下赶集”到“云上速配”，汉阴县“春风行动”的嬗变正是汉阴县深化“三个年”活动、推动就业服务提质增效的缩影。

据悉，该公司以“品质优先、创新驱动”为核心理念，致力于将传统刺绣工艺与现代科技深度融合。

产业链上“绣”春色

通讯员 吴勉

2月28日，位于白河县茅坪镇茅坪社区一组的安康佳宝睿源工艺品有限公司正式开业。

走进干净明亮的厂房，全自动绣花机正高效率按照电脑图样“飞针走线，高精度激光切割机不间断地裁剪着布料和成品。

“能这么快开运营，多亏了县人社局和镇政府的大力支持，他们在水电厂房和招工方面给予了我们很大帮助。”

下一步，茅坪镇将继续扩大招引力度，不断优化营商环境，吸引更多优质企业落户扎根。

规划，接下来工厂将继续扩大产能，吸纳本地劳动力40人以上，不断创新研发，扎实回馈社会。

“安康佳宝睿源工艺品有限公司的落地，补齐了茅坪镇毛绒玩具工序的短板，完善了毛绒玩具产业链，对茅坪镇‘毛绒玩具示范镇’建设具有重大意义。”

下一步，茅坪镇将继续扩大招引力度，不断优化营商环境，吸引更多优质企业落户扎根。